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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Hogyan segítik az adócsökkentések a magyar emberek életét?" 

Tisztelt Miniszter úr!

 

A 2020. év elején, a koronavírus elterjedése a világ számos országát nagyon nehéz helyzetbe hozta.
Egyfelől meg kellett szervezni a pandémia alatti egészségügyi ellátást, a vírus elleni védekezést,
másrészről  a  helyzet  által  előidézett  gazdasági  sokkhatást  és  visszaesést  is  kezelni  kellett.  A
helyzetre  a  magyar  kormány  példásan  reagált,  megszervezte  a  járvány  elleni  védekezést,
erőforrásokat csoportosított át, és minden anyagi és tárgyi feltételt biztosított. A nehéz időkben a
Magyarországon  dolgozó  orvosok,  ápolók,  egészségügyi  dolgozók  emberfeletti  teljesítményt
nyújtottak,  amiért  köszönet illeti Őket! Köszönetet kell  mondani a magyar lakosságnak is, mert
betartották a kormány által hozott veszélyhelyzeti szabályokat, hiszen csak így tudjuk megvédeni a
járvány súlyos következményeitől a különösen veszélyeztetett vagy idős embereket. Mára világossá
vált, hogy az oltás az egyedüli megoldás, így ezúton is arra kérek minden magyar embert, hogy aki
még nem tette, oltassa be magát!

 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A Fidesz-KDNP kormány szemben a korábbi, baloldali kormányokkal, az elmúlt 12 esztendőben
komoly eredményeket ért el, aminek alapja a családok támogatása, az adócsökkentés politikája, a
beruházás-  és  foglalkoztatás-ösztönzése.  Ma  Magyarország  erős,  jól  fejlődő  gazdasággal



 
rendelkezik, a válság ellenére is kiegyensúlyozott költségvetési politikát folytat.  Fejlődésünket a
válság sem tudta megingatni hiszen – az adócsökkentés politikáját folytatva – 2022. január 1-től
tovább csökkenhetnek a  munkát  terhelő munkáltatói  adók,  így a  vállalkozások a náluk  maradó
nagyobb összeget béremelésre vagy fejlesztésre fordíthatják.

 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Nem  volt  oly  régen,  amikor  a  baloldal  pénzügyi  összeomlásba  kormányozta  Magyarországot.
Emlékezhetünk  a  felelőtlen  ígérgetésekre  alapozott,  ám  évtizedes  gazdasági  lemaradást  hozó
döntéseikre. A Gyurcsány-kormány idején magas volt a munkanélküliség, alig nőtt a reáljövedelem,
elvettek  egyhavi  nyugdíjat  az  idősektől,  megszüntették  az  otthonteremtési  programot,
devizahitelekbe hajszolták a családokat, csődközeli helyzetbe kényszerítették az önkormányzatokat.
A Kereszténydemokrata Néppárt frakciója nevében is remélem, hogy ez nem ismétlődhet meg.

 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

2021-ben  rekordmagas,  közel  hétszázalékos  gazdasági  növekedés  volt  Magyarországon,  és
szeretnénk,  hogy  e  növekedés  eredményeiből  minél  többen  részesüljenek.  Ezért  született  az  a
kormányzati  döntés,  hogy a  gyermeket  nevelő  munkavállalók  visszakapják  az általuk  2021-ben
befizetett személyi jövedelemadót, és a 25 év alatti fiatalok is kézhez kapják az első adómentes
fizetésüket.

 

A fentiek alapján kérdezem tehát tisztelettel Miniszter Urat,

 

• Hogyan segítik az adócsökkentések a magyar emberek életét?
 

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!
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